
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         TECNOLÓGICO
-         CT

ATA         EM         APROVAÇÃO

ATA         DA         QUINTA         SESSÃO         EXTRAORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         TECNOLÓGICO         DA         UNIVERSIDADE
FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         20/10/2022

Ao(s)         vinte         dia(s)         do         mês         de         outubro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         dois,         às         catorze         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         Auditório         do         CT1         a         quinta         sessão         extraordinária         do(a)

Conselho         Departamental         do         Centro         Tecnológico         da         Universidade         Federal         do         Espírito

Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Lorenzo         Augusto         Ruschi         e         Luchi         (Presidente),

Antonio         Manoel         Ferreira         Frasson,         Antonio         Sergio         Ferreira         Mendonca,         Bruno         Furieri,

Bruno         Venturini         Loureiro,         Ednilson         Silva         Felipe,         Guilherme         Fabiano         Mendonca         dos

Santos,         Herbert         Barbosa         Carneiro,         Jorge         Luiz         dos         Santos         Junior,         Jose         Roberto         Rangel

de         Almeida,         Patricia         Dockhorn         Costa,         Rodolfo         da         Silva         Villaca,         Romulo         Almeida

Cotta,         Ronaldo         Pilar         e         Temistocles         de         Sousa         Luz.         Havendo         número         legal         de         membros

presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         INFORME         1:

Apresentação         do         Projeto         "Permanecer         e         Concluir",         da         Prograd.         Foram         apresentados         os

objetivos         do         projeto,         bem         como         os         programas         e         ações         de         permanência         na         UFES.

Ademais,         foram         apresentadas         as         datas         relevantes         sobre         a         Mostra         de         Profissões         de         2022.

Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou

encerrada         a         sessão,         e         eu,         Paulo         Sergio         da         Silva         Junior,         secretário(a)         do(a)         Conselho

Departamental         do         Centro         Tecnológico,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,

vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         Vitória/ES,         20         de         outubro         de         2022.

Lorenzo Augusto Ruschi e Luchi

(Presidente)

Antonio Manoel Ferreira Frasson

Antonio Sergio Ferreira Mendonca Bruno Furieri

Bruno Venturini Loureiro Ednilson Silva Felipe
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Guilherme Fabiano Mendonca dos Santos Herbert Barbosa Carneiro

Jorge Luiz dos Santos Junior Jose Roberto Rangel de Almeida

Patricia Dockhorn Costa Rodolfo da Silva Villaca

Romulo Almeida Cotta Ronaldo Pilar

Temistocles de Sousa Luz
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